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1/2011. (I. 6.) tanulmányi hirdetmény 
Az Európai és nemzetközi igazgatás mesterszak záróvizsgájáról 

 
 Az Európai és nemzetközi igazgatás mesterszak záróvizsgája a diplomamunka megvédéséből és a 
tantárgyi záróvizsgából áll. A diplomamunka megvédésére és a tantárgyi vizsgára két elkülönült 
időpontban kerül sor. 
 
A diplomamunkára vonatkozó szabályok: 

 Megvédésének előfeltétele a mintatanterv 4. félévéből a „Diplomamunka konzultáció” c. tárgy 
felvétele, s abból az aláírás megszerzése. A tanszékek a megadott témák között külön meg fogják 
jelölni azokat, amelyeket az igazgatási szakos hallgatóknak is, vagy csak nekik ajánlanak.  

 A diplomamunka leadására 2011. június 15. 8 órától - június 17. 15 óráig kerülhet sor a 
Tanulmányi Osztályon.  

 Diplomamunkát csak az a hallgató adhat le, aki az abszolutóriumot megszerezte.  

 A diplomamunkák megvédése 2011. június 22 és 24 között történik. Diplomamunka védés 
tárgyból a konzulenshez meghirdetett kurzusra, és az ahhoz tartozó vizsgaidőpontra kell 
jelentkezni. 

 
A tantárgyi záróvizsga: 

 A tantárgyi záróvizsga ismeretkörei az alábbiak: európai uniós ismeretek (EU szakpolitikák, EU 
pályázati és támogatási rendszer) közigazgatási jogi ismeretek (Összehasonlító közigazgatási jog), 
pénzügyi és menedzsment ismeretek (Közösségi pénzügyek, EU projektmenedzsment) 

 A záróvizsga tárgyakat gondozó oktatási szervezeti egységek az alábbiak: európai uniós ismeretek: 
Európajogi és Nemzetközi Közjogi Tanszék, közigazgatási jogi ismeretek: Közigazgatási Jogi 
Tanszék, pénzügyi és menedzsment ismeretek: Heller Farkas Közgazdasági Intézet. 

 A záróvizsga tárgyakat gondozó tanszékek mindhárom tárgycsoportból önálló záróvizsga 
tételsort fognak közzé tenni, amelyből a hallgatók a záróvizsgán egy-egy, tehát összesen három 
tételt húznak. 

 A tantárgyi záróvizsgára 2011. június 22 és július 7-e között kerül sor. 

 A vizsgára jelentkezni – a NEPTUN rendszeren keresztül - 2011. június 15. 12 órától - június 17. 
24 óráig lehet. 

 A NEPTUN rendszer a jelentkezést csak olyan hallgatónak engedi meg, aki a diplomamunkáját 
leadta. 

 
A jelentkezési folyamat részletes leírását az „Igazgatási szakok 2010/2011. tanév tavaszi záróvizsgáinak 
időbeosztása” című, 13. számú dékáni körlevél tartalmazza. 
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